

Перспективы российско-немецкого молодежного обмена



22-27 сентября в Дортмунде проходит Российско-германский форум организаторов спортивных молодежных обменов.

Представителем Политехнического университета на на форуме выступил директор Спортивного Клуба «Политехник» Рауф Агаев.

На повестке у руководителей спортивных молодежных организаций и спортивных клубов вузов — введение в межкультурное обучение через спорт, организация российско-немецкого молодежного обмена, финансирование международного молодежного обмена и презентация российской и немецкой систем молодежного спорта.